OTBETDbDI

Puzuko-MmaTeMaTH4eckoe oraenenue. 2011 roa. Ha pa6ory ormyckaercst 120 MunyT.

Berynure/bHBIH 3K3aMeH 110 MaTeMaTHKe [Js 9-ro kiacca (mocrynarommue B 10).

BapuanT 1

1. (2 6anna) Cymma uncen paBHa — 61 .

2011
2. (2 6aaaa) Oto uncno 7 u oHO
3aKaHYMBAETCH MUPPO 3.

3. (3 6anna) Touka D momkHa OBITH
OCHOBAHMEM BBICOTHI U3 BepIIUHEI C
Tpeyroiasauka ABC, a B ciiyuae
PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTONBHUKA —
Taroke cepeauHoil AB.
(PaBHOGEIPEHHOCTD HYKHA, YTOOBI
UCKJIIOUHTH CITy4ail TpEyroNbHUKA C
TyIIBIM yriioM A winu B.)

4. (3 6anna)llpu a=3.

BapuanT 2
1. (2 6anua) Cymma yucen paBsa —+/69 .

2011
2. (2 6amma) Do uucino 3% u oHo
3aKaH4YMBaeTCs 1upoi 7.

3. (3 6anna) Touka F momkHa OBITH
OCHOBAaHMEM BBICOTHI 3 BEPIIHMHEI B
Tpeyronsauka ABC, a B cinyuae
PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJILHUKA —
Taroke cepeauHoit AC.
(PaBHOGEIPEHHOCTD HY)KHA, YTOOBI
UCKIIIOUUTH CIIydail TpeyrojJpHUKa C
TynbeM yriioM A wim C.)

4. (3 0anna) ilpu 6=3.

BerynurenbHblii 3k3aMeH no matemaTuke 1us 10-ro kiacca (mocrynaroinue B 11).

Bapmunanr 1
1. (2 6anna) x=-2, y=1 unu x=-4, y=3.
2. (2 6anma) f(9)=4.

3. (3 6anna) [Inomans AMD pasHa 49,5.
Kpurepuu:

Tonsko SAOBSCOD:SBOCSDOA 1 6amn
Tonpko SAMD:(SACD+SABD)/2 1 Gamn

ITomHOE pemenue 3 bama

4. (3 6anna) MakcumyMm 96 ropoioB.
Kpurepuu:
Tonpko mpumep 1 6amn
Tonpko onienka 1 6an
[TonHoe pemenue 3 6amia

Bapunanr 2
1. (2 6anna) x=-1, y=2 unu x=-3, y=4.
2. (2 6anna) f(10)=5.

3. (3 6anna) [Inomans AMD pagpna 28,5.
Kpurepuu:

Tonpko SAOBSCOD:SBOCSDOA 1 6ann
Tonpko SAMD:(SACD+SABD)/2 1 6amn

[TonHoE pemenue 3 Gata

4. (3 6anna) Makcumym 96 ropomnos.
Kpurepuu:
Tonbko npumep 1 6ann
Tonpko onenka 1 6amn
[Tonnoe pemienue 3 Oanna

Oo0paTuTe BHUMaHHE,
YTO KOJHYECTBO 0AJIJI0B 32 KAXKAYIO 3a/1a4y YKAa3aHO B CKOOKaX.
Maxkcumym mo:xH0 HaOpaTh 10 6aj1oB.



